

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Αθήνα 16/04/2024

Καλούνται οι φοιτητές/τριες του Η΄ εξαμήνου και επι πτυχίω να υποβάλουν ηλεκτρονική δήλωση Μαθημάτων από 16/04/2024 έως και 03/05/2024 (ώρα 23.45) μέσω της διεύθυνσης <https://sis.panteion.gr/unistudent>

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Υποχρεωτική ΕΚΤΥΠΩΣΗ της δήλωσής σας, ή ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ της ως pdf αρχείο στον υπολογιστή σας. Να φυλάσσεται ως το μόνο αποδεικτικό δήλωσης.

Σύμφωνα με τον Εσωτερικό Κανονισμό του Πανεπιστημίου,  
*Άρθρο 46 Δηλώσεις Μαθημάτων*

1. Ο φοιτητές εγγράφονται σε κάθε εξάμηνο δηλώνοντας ηλεκτρονικά τα μαθήματα που επιλέγουν στις ημερομηνίες που ορίζονται στο Ακαδημαϊκό Ημερολόγιο. Η δήλωση μαθημάτων υποβάλλεται με τους περιορισμούς που ισχύουν για τα προαπαιτούμενα και για τα εξαρτώμενα μαθήματα. **Οι φοιτητές που αμέλησαν ή δεν υπέβαλαν επιτυχώς ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων δεν γίνονται δεκτοί στις εξετάσεις του αντίστοιχου εξαμήνου ούτε της επαναληπτικής του Σεπτεμβρίου. Σε περίπτωση που ο φοιτητής προσέλθει και εξετασθεί, τότε ο βαθμός τού μη δηλωθέντος μαθήματος ακυρώνεται.**

Οι οδηγίες για τη δήλωση μαθημάτων περιλαμβάνονται στον σύνδεσμο

[https://sis.panteion.gr/edu/doc9n/uniStu/uni-portal-stu/index\\_el.html](https://sis.panteion.gr/edu/doc9n/uniStu/uni-portal-stu/index_el.html)

επιλέγοντας "Δήλωση Μαθημάτων Τρέχοντος Εξαμήνου (Φοιτητές)"

**Δηλώνονται και τα οφειλόμενα μαθήματα από το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος.**

**Εάν κάποιο υποχρεωτικό μάθημα έχει γίνει επιλογής στη θέση του δηλώνεται άλλο υποχρεωτικό του ίδιου εξαμήνου προκειμένου να συμπληρώνονται τα απαιτούμενα υποχρεωτικά μαθήματα.**

**Τα μαθήματα επιλογής μπορούν να αλλάζονται.**

Όσοι φοιτητές, με έτος εισαγωγής έως το 2020, είχαν δηλώσει ως υποχρεωτικό μάθημα ΣΤ Εξαμήνου το μάθημα "Εθνικό και Ευρωπαϊκό Φορολογικό Δίκαιο (700103), το οποίο πλέον είναι μόνο προαιρετικό, και δεν έχουν δυνατότητα επιλογής για 4ο υποχρεωτικό μάθημα, θα πρέπει να επιλέξουν 5 υποχρεωτικά μαθήματα στο 8ο εξάμηνο, σύμφωνα με την απόφαση της Συνέλευσης της 9<sup>ης</sup>/4/2024.

Ξένη Γλώσσα εαρινών εξαμήνων

<https://www.panteion.gr/2022/06/odigies-anagnorisis-titlon-kai-didaskalia-xenon-glosson/>

Οι φοιτητές που δεν έχουν αναγνωρισμένο τίτλο για να ζητήσουν ισοτιμία και να πάρουν απαλλαγή από την υποχρέωση διδασκαλίας και εξέτασης στην ξένη γλώσσα, για να κάνουν ηλεκτρονική δήλωση της ξένης γλώσσας που παρακολουθούν στο Πανεπιστήμιο θα πρέπει να έχουν ήδη προβιβασθεί στο μονό εξάμηνο (1ο, 3ο, 5ο) για να μπορούν να επιλέξουν το ζυγό εξάμηνο ξένης γλώσσας.

#### **Δηλώσεις Συγγραμμάτων**

Σας υπενθυμίζουμε ότι οι **δηλώσεις συγγραμμάτων (ΕΥΔΟΞΟΣ)** γίνονται δεκτές έως 10.5.2024, μόνο εφόσον οι φοιτητές έχουν υποβάλει προηγουμένως δήλωση μαθημάτων του Εαρινού Εξαμήνου. Η δήλωση συγγράμματος υποβάλλεται τουλάχιστον μία ημέρα ΜΕΤΑ την δήλωση μαθήματος. Τα συγγράμματα θα διανέμονται από 21.3. – 24.5.2024.

**Από τη Γραμματεία του Τμήματος**